E AL Aﬁﬂ(@ » LISTE NO
HIDROFOR YAYIN TARIiHi 24.11.2004
@ x . ONCEKI LISTE
YEDEK PARCA LiSTESI ;
SAYFA NO 3
Uriin adi HIDROFOR
Modeli  ALD 615-1
POZ NO ADI MARKA TANIMI ORJ. KOD | ACST KOD FIYAT |
1 Kollektor 61030200031
2 Manometre 32020030016
3 Presostat 33070010008
4 Presostat kablosu 61030200006
7 Kademe
61030190093
5 Motor kablosu 9 Kademe
10 Kademe 61030190094
7 Kademe 17140020046
6 Motor 9 Kademe 17140020047
10 Kademe 17140020048
7 Sac vidasiB4.8x9.5 20060200030
8 Kompakt flatérli pano 7 Kademe 62010820006
9 Kademe 62010820007
9 Dik gekvalf 31030010028
10 Cikis borusu 61030190075
11 Flans civatasi M16x40 20020300002
12 Baglanti flans! 61030190071
13 Flans contasi 61030190073
14 Kapak 14020020003
15 Basma govdesi 61030200059
16 Rondela A10.5 20040010004
17 Civata M10x30 20020270004
18 Koértapa 14070020010
19 Somun M10 20030070005
20 Rondela A10 20040030030
21 Muhafaza saci 61030170011
22 Sac vidasi B6.3x13 20060230045
7 Kademe 61030190004
23 Kavrama 190KKaaddeemmee 61030190005
24 Allen basli civata M8x30 20020700008
25 Mekanik salmastra 20150010009
7 Kademe 61030180015
26 Saplama 9 Kademe 61030180016
10 Kademe 61030180017
7 Kademe 61030180083
27 Pompa mili 9 Kademe 61030180084
10 Kademe 61030180085
7 Kademe 61030210053
28 Gévde borusu 9 Kademe 61030210054
10 Kademe 61030210055
29 Setuskur M8x15 20020640020
30 Setuskur M6x22.5 20020630052
31 Ayar rondelasi 20040050010
32 Segman A18 19040100010
33 Fan mesafe burcu 61030170014
34 Mesafe burcu 63030070082
35 O-Ring 5x115 20110010056
36 Fan 63030070015
37 Diflizor 61030070012
38 Kademe gévdesi 63030070009
39 Emme govdesi 61030200061
a)Yatak burcu-kisa 63030090014
40 Yatak kovani kamasi 63030090023
41 Yatak kovani 63030070039
42 Mil rondelasi A10.5 20040010004
43 Mil civatasi M10x20-LH 20020270007
44 Civata M12x35 20020280009
45 Rondela A13 20040010034
46 Lastik conta 61030190077
47 Ayak 61030190060
51 Pano 10 Kademe 62010820008
52 Pano baglama saci 61030190070
53 Mesafe burcu 63030070062
54 Mesafe burcu-kisa 61030170015
55 Su seviye flatéri 61030190048
56 Centikli rondela A10,5 20040010039




E ALARK@ [ LISTE NO
H I D Ro Fo R YAYIN TARiHI 24.11.2004
. . ONCEKI LISTE
YEDEK PARCA LiSTESi
SAYFA NO
Uriin adi  HIDROFOR
Modeli  ALD 620-1
POZ NO ADI MARKA TANIMI ORJ. KOD ACST KOD FiYAT
1 Kollektor 61030200032
2 Manometre 32020030016
3 Presostat 33070010008
4 Presostat kablosu 61030200006
7 Kademe 61030190093
5 Motor kablosu 2 E:Z:z: 61030190094
7 Kademe 17140020047
6 [Motor z E:g::: 17140020048
7 Sac vidasiB4.8x9.5 20060200030
8 Kompakt flatérlt pano 7 Kademe 62010820007
9 Dik gekvalf 31030010029
10 Cikis borusu 61030190076
11 Flans civatasi M16x40 20020300002
12 Baglanti flangi 61030190072
13 Flang contasi 61030190074
14 Kapak 14020020002
15 Basma gévdesi 61030200059
16 Rondela A10.5 20040010004
17 Civata M10x30 20020270004
18 Kértapa 14070020010
19 Somun M10 20030070005
20 Rondela A10 20040030030
21 Muhafaza saci 61030170011
22 Sac vidasi B6.3x13 20060230045
23 Kavrama 61030190005
24 Allen basli civata M8x30 20020700008
25 Mekanik salmastra 20150010009
7 Kademe 61030180018
26 Saplama 8 Kademe 61030180019
9 Kademe 61030180020
7 Kademe 61030180086
27 Pompa mili 8 Kademe 61030180087
9 Kademe 61030180088
7 Kademe 61030210056
28 Gévde borusu 8 Kademe 61030210057
9 Kademe 61030210058
29 Setuskur M8x15 20020640020
30 Setuskur M6x22.5 20020630052
31 Ayar rondelasi 20040050010
32 Segman A18 19040100010
33 Fan mesafe burcu 61030170014
34 Mesafe burcu 61030170024
35 O-Ring 5x115 20110010056
36 Fan 63030070023
37 Diftzor 63030070021
38 Kademe gévdesi 63030070018
a9 Emme gdvdesi 61030200061
a)Yatak burcu-kisa 63030090014
40 Yatak kovani kamasi 63030090023
41 Yatak kovani 63030070039
42 Mil rondelasi A10.5 20040010004
43 Mil civatasi M10x20-LH 20020270007
44 Civata M12x35 20020280009
45 Rondela A13 20040010034
46 Lastik conta 61030190077
47 Ayak 61030190060
51 |Pano 9 Kademe 62010820008
10 Kademe
52 Pano baglama saci 61030190070
53 Mesafe burcu 63030070062
54 Mesafe burcu-kisa 61030170023
55 Su seviye flatori 61030190048
56 Centikli rondela A10,5 20040010039




E ALARK@ [ LISTE NO
H I D Ro Fo R YAYIN TARiHI 24.11.2004
. . ONCEKI LISTE
YEDEK PARCA LiSTESi
SAYFA NO
Uriin adi  HIDROFOR
Modeli  ALD 631-1
POZ NO ADI MARKA TANIMI ORJ. KOD ACST KOD FiYAT

1 Kollektér 61030200032
2 Manometre 32020030016
3 Presostat 33070010008
4 Presostat kablosu 61030200006
5 Motor kablosu 61030190094
6 Motor 17140020049
7 Sac vidasiB4.8x9.5 20060200030
9 Dik cekvalf 31030010029
10 Cikis borusu 61030190076
11 Flans civatasi M16x40 20020300002
12 Baglanti flangi 61030190072
13 Flans contasi 61030190074
14 Kapak 14020020002
15 Basma govdesi 61030200062
16 Rondela A10.5 20040010004
17 Civata M10x30 20020270004
18 Kértapa 14070020010
19 Somun M10 20030070005
20 Rondela A10 20040030030
21 Muhafaza saci 61030170011
22 Sac vidasi B6.3x13 20060230045
23 Kavrama 61030190005
24 Allen bagli civata M8x30 20020700008
25 Mekanik salmastra 20150010009
6 Kademe 61030180021
26 Saplama 7 Kademe 61030180022
8 Kademe 61030180023
6 Kademe 61030180089
27 Pompa mili 7 Kademe 61030180090
8 Kademe 61030180091
6 Kademe 61030210059
28 Govde borusu 7 Kademe 61030210060
8 Kademe 61030210061
29 Setuskur M8x15 20020640020
30 Setuskur M6x22.5 20020630052
31 Ayar rondelasi 20040050010
32 Segman A18 19040100010
33 Fan mesafe burcu 61030170014
34 Mesafe burcu 63030070082
35 O-Ring 5x124 20110010057
36 Fan 63030090003
37 Diftizér 63030090005
38 Kademe govdesi 63030090001
a9 Emme gdvdesi 61030200064
a)Yatak burcu-kisa 63030090014
40 Yatak kovani kamasi 63030090023
41 Yatak kovani 63030070039
42 Mil rondelasi A10.5 20040010004
43 Mil civatasi M10x20-LH 20020270007
44 Civata M12x35 20020280009
45 Rondela A13 20040010034
46 Lastik conta 61030190077
47 Ayak 61030190060
51 Pano 62010810090
52 Pano baglama saci 61030190070
53 Mesafe burcu 63030070081
54 Mesafe burcu-kisa 61030180002
55 Su seviye flatori 61030190048
56 Centikli rondela A10,5 20040010039




] ALARKO

HiDROFOR
YEDEK PARCA LISTESI

LISTE NO

YAYIN TARIHi 24.11.2004
ONCEKI LISTE
REVIiZYON d
SAYFA NO 1

Uriin adi HIDROFOR

Modeli  ALD 615/620/631-1

ALD 615/7—9

, ALD 620/7 Tipleri
kompakt flatorlli panoludur.




